
Науковці готують тритомник з
історії Адвентистської церкви
в Україні
Члени  Українського  наукового  товариства  Теофіла  Бабієнка
працюють над тритомником з історії Адвентистської церкви в
Україні.  Про  зміст  дослідження  і  авторський  колектив
розповідає  представниця  Товариства  Валентина  Куриляк,
магістерка  історії  та  археології  Національного  університету
“Острозька академія”.

Чому  вирішили  написати  історію  адвентистської  церкви  в
Україні?

Коли  адвентисти  почали  (особливо  на  хвилі  500-річчя
Реформації)  проводити  наукові  конференції  в  навчальних
закладах України, то стикнулися з відсутністю підручників, які
б  обґрунтовано  викладали  віровчення  та  соціальну  роль
адвентизму.

 

Чому саме три томи?

У  першому  томі  ми  опишемо  загальну  світову  історію
Адвентистської церкви від її зародження до 1900-х років. У
другому томі викладемо історію церкви в Україні по окремих
областях з появи адвентистів у тих місцевостях до сучасності.
Третій том буде присвячений теперішньому стану Адвентистської
церкви в Україні: її статистиці, географії, інфраструктурі,
напрямкам роботи, досягненням і завданням.

Хто працюватиме над тритомником?

Над першим томом працює команда із семи осіб. Над загальною
історією  церкви,  тобто  над  першим  пунктом,  працюють  дві
викладачки Рівненського державного гуманітарного університету
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–  Ліна  Бородинська  та  Любов  Галуха.  Обидві  –  доцентки,
кандидатки  історичних  наук.  Вони  представляють  розвиток
Адвентистської церкви на Північноамериканському континенті в
ХІХ столітті.

Над  історією  та  теологією  церкви  працює  доктор  теології,
проректор  з  науково-педагогічної  роботи  Українського
гуманітарного  інституту  (УГІ)  Фелікс  Понятовський.  Над
розділом  про  освітню  стратегію  церкви  працює  кандидатка
економічних наук, ректорка УГІ Людмила Штанько. Над розділом
про соціальну роботу церкви працюю я, Валентина Куриляк. Над
розділом  про  адміністративну  структуру  церкви  —  Валентин
Шевчук,  аспірант  кафедри  давньої  історії  України  та
архівознавства  Львівського  національного  університету  ім.
Івана  Франка.  Розділ  про  актуальні  соціальні  питання  має
підготувати доктор наук із соціальних комунікацій, професор
кафедри журналістики Харківського національного університету
ім. Василя Каразіна Максим Балаклицький. Розділ про медичне
служіння  адвентистів  пише  доктор  медичних  наук,  професор
Олексій Опарін.

А далі?

Для другого тому іде збір інформації по державних обласних
архівах під керівництвом Анатолія Тершака, магістранта кафедри
історії  Національного  університету  «Острозька  академія».
Наразі  опрацювали  чотири  області:  Львівську,  Закарпатську,
Рівненську, Волинську.

Над виданням працюють тільки адвентисти?

Ні. Із семи авторів двоє — неадвентисти.

Чи має значення те, що робота міжконфесійна, а не виключно
адвентистська?

Має  значення.  Дослідники-адвентисти  відкриті  до  наукової
співпраці та зацікавлені в тому, щоб широкий авторський склад
кваліфіковано висвітлив різні аспекти історії їхньої конфесії.



Яка буде будова збірника?

Це  буде  колективна  монографія.  Кожним  розділом  займається
людина, яка має необхідну кваліфікацію в тому питанні.

Коли плануєте видавати?

Рукопис трьох томів маємо подати на видавниче опрацювання до
кінця 2019 року.

Запитання — Оксана Соловйова


